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ČETRTFINALE PRVENSTVA OŠ V ROKOMETU 
ZA UČENKE L.2001 IN MLAJŠE 

SKUPINA »B« 

 
VELIKA NEDELJA, 1.2.2016 

 
ŠPORTNA DVORANA VELIKA NEDELJA 

VELIKA NEDELJA 7b 
 

Organizator: OŠ VELIKA NEDELJA 
Vodja tekmovanja: STANISLAV BEZJAK 

 
 

                                                                             

Kraj tekmovanja: Velika Nedelja, športna dvorana OŠ 
Datum in čas tekmovanja: Ponedeljek , 1. 2. 2016 ob 10. uri. 
 
Sodelujoče šole:  
 

1. OŠ VELIKA NEDELJA, 
2. OŠ RADA ROBIČA LIMBUŠ,  
3. OŠ ŠMARTNO PRI SLOVENJE GRADCU 

 
REZULTATI TEKMOVANJA:  
 

 
 

1.tekma 10.15 OŠ VELIKA NEDELJA OŠ RADA ROBIČA 
LIMBUŠ 

15:20 

2.tekma 11.15 OŠ RADA ROBIČA 
LIMBUŠ 

OŠ ŠMARTNO PRI SG 17:12 

3.tekma 12.15 OŠ VELIKA NEDELJA OŠ ŠMARTNO PRI SG 18:15 
 
Končna razvrstitev: 
 

1. Mesto: OŠ Rada Robiča Limbuš 
2. Mesto: OŠ Velika Nedelja 
3. OŠ Šmartno pri Slovenj Gradcu 

 
 
 



                                                                                                                                                                                      
 
 
 

 

 

 

 
 
 

OSNOVNA ŠOLA VELIKA NEDELJA 
 

 
 

OŠ Velika Nedelja stoji na griču in tvori skupaj s cerkvijo, gradom, župniščem, 
Miklovo in Medikovo hišo čudovito panoramo, katero je ob jasnem vremenu 
mogoče opaziti in občudovati zelo daleč. Kraj Velika Nedelja ima veliko 
kulturnih in zgodovinskih znamenitosti, predvsem zaradi križnikov, ki so v teh 
krajih puščali sledi več kot 750 let. 
Po ravninskem delu naše KS se vali mogočna Drava, v katero se izlivata Pesnica 
in Sejanca. Včasih, ko ti vodotoki še niso bili melionirani, so se ob močnih nalivih 
zlili in prestopili bregove. 
Do 13. stoletja je bilo to neposeljeno ozemlje na meji med nemškim cesarstvom 
in ogrskim kraljestvom. Prva zmaga nemških vitezov nad ropajočimi Ogri na 
manjši vzpetini ob izlivu Pesnice v Dravo bi naj bila na samo veliko noč in kraj 
so po tem dogodku poimenovali Velika Nedelja – nemško Gross Sonntag. Leta 
1922 je Friderik Ptujski z listino podelil križniškemu redu posest pri Veliki 
Nedelji, pozneje pa še patronat nad cerkvijo. Tako je ta župnija postala matica 
mlajših župnij, osnovna pa je bila tudi zemljiška posest z redovno hišo – 
komendo. Redovni vitezi so vztrajno kolonizirali vinorodni predel vzhodnih 
Slovenskih goric. Komenda je imela veliko sogovornikov. Red je svoje posesti 
sam upravljal in na posesti ni zaslediti pritožb ali celo puntov podložnikov. 
Zemljiška posest kot taka se ni bistveno spreminjala do zemljiške odveze leta 
1848. 
Pred cerkvijo stoji kip Janeza Nepomuka iz leta 1744, ki je na baročnem 
podstavku. 
Za cerkvijo se pokaže v vsej mogočnosti velikonedeljski grad. Gre za kvalitetno 
zgodnjebaročno arhitekturo z renesančnimi primesmi. Jedro stavbe je 
dvonadstropna štirikotna grajska stavba z notranjim dvoriščem. Na vogalih je 
stavba okrepljena s štirimi okroglimi stolpi. Na dvorišču je velik baročni vodnjak 



                                                                                                                                                                                      
 
 
 

 

 

s kamnitim vencem in železno konstrukcijo. Nad tleh je iz kamnov sestavljen 
križniški križ. 
Izredno bogata je bila oprema gradu. Daleč po svetu znane plastike sv. Barbare 
in s. Katarine ter Sočutne iz okoli leta 1410 kažejo križnike kot zahtevne 
naročnike. Kipi so danes v Pokrajinskem muzeju na Ptuju. 

 
 
 
 
Ekipa OŠ Velika Nedelja: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                                                                                                                      
 
 
 

 

 

 

 
 
 

 
 

            Osnovna šola Rada Robiča leži pod obronki Pohorja, ob cesti, ki povezuje 
Maribor z Rušami, na desnem bregu Drave.  

            Šolski okoliš zajema zaselke Limbuša, Peker, Laznice in Hrastja. Sam kraj Limbuš 
ima okrog 2600 prebivalcev, v centru kraja pa je znana cerkev sv. Jakoba. 
Limbuš je turistično zanimivo okolje, saj omogoča rekreacijo na obrežjih Drave, 
sprehajalne in kolesarske poti pa vodijo na Meranovo, na Pečke in višje proti 
Glažuti in na vrh Pohorja. Pod obronki Pohorja leži tudi Podpohorska vinska 
cesta.  

            Na Meranovem ima svoje posestvo (vinograde) Mariborska Univerza - 
Agronomska fakulteta.  
Znani so predvsem po souvignonu, ki izjemno dobro uspeva na tem 
mikroklimatskem področju. Kraj ima tudi že dolgo zgodovino na področju 
šolstva, saj prvi zapiski o organiziranem izobraževanju segajo že v leto 1740. 

 
 
 
 



                                                                                                                                                                                      
 
 
 

 

 

 
Ekipa OŠ Rada Robiča Limbuš: 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



                                                                                                                                                                                      
 
 
 

 

 

OŠ Šmartno pri Slovenj Gradcu 
Šmartno pri Slovenj Gradcu leži v Mislinjski dolini. Gotovo ste se že kdaj peljali skozenj, ko ste 
odhajali na smučanje na Kope. Šola v Šmartnu obstaja v našem kraju že od leta 1811. Da je šola 
zelo stara, nam govorijo šolske kronike, ki so jih vestno pisali ravnatelji ali učitelji že v 
devetnajstem stoletju. 
V zadnjih desetih letih smo dobili nove učilnice v prizidku, prenovili pa so tudi staro šolo, tako da 
je zdaj naša šola kot iz škatlice. Imamo po dva oddelka vsakega razreda in štiri oddelke 
podaljšanega bivanja – skupaj nas je 300. Zaradi obsežnosti šolskega okoliša imamo precej 
vozačev. Pri nas je zaposlenih 45 delavcev, od tega 30 učiteljev. 
Vključeni smo v projekt Unesco in EKO šol, saj nas skrbi za naravo in okolje, v katerem bivamo. 
Ker živimo pod Pohorjem, smo že pred leti uredili malo gozdno učno pot, ki jo obiskujejo tudi 
učenci drugih šol. Vsako leto izvedemo več manjših očiščevalnih akcij. Tudi bližnjo reko Mislinjo 
smo že čistili. Pri tem so nam pomagali krajevni gasilci. Del našega pouka poteka tudi v šolah v 
naravi. V Fiesi postanemo odlični plavalci – ker imamo tako visok odstotek plavalcev, smo dobili 
posebno priznanje. Zimske šole v naravi preživljamo na bližnjih Kopah in se učimo smučanja, 
zadnja leta pa tudi deskanja na snegu. Letno in zimsko šolo v naravi organizirajo in vodijo naši 
učitelji, osmošolci pa gredo običajno v domove CŠOD, ki so po vsej Sloveniji. Posebnost naše šole 
je sprejem prvošolcev v šolsko skupnost. Na slovesno prireditev z zaprisego povabimo tudi 
starše. 
V okviru šolske skupnosti imamo šolski sklad za pomoč socialno ogroženim učencem. V ta namen 
zbiramo papir, izdelujemo in prodajamo voščilnice, organiziramo bolšje sejme, igramo in 
nastopamo z igricami. S prisluženim denarjem pomagamo sošolcem iz socialno ogroženih družin. 
Imamo tudi novo, lepo urejeno knjižnico in sodobno opremljeno računalniško učilnico. Da smo 
dobri na različnih področjih govorijo zlata in srebrna odličja naših učencev. 
Imamo moderno šolsko igrišče in sodobno opremljeno telovadnico z veliko različnimi športnimi 
pripomočki, izvajamo pa tudi športna programa Zlati sonček in Krpan. Na občinskih in regijskih 
športnih tekmovanjih smo vedno med prejemniki odličij. Naša močna področja so atletika, kjer 
se uvrščamo tudi na državno tekmovanje, pa nogomet in rokomet. 
Kljub temu, da smo majhna šola, imamo kar tri pevske zbore. Radi nastopamo in sodelujemo na 
glasbenih revijah. 
S pomočjo šolskih novinarjev in drugih učencev izdajamo tudi šolski časopis Šolarija, ker šola 
prija. 
Pri nas je že običaj, da glavne odmore v zimskih mesecih popestrimo z različnimi tekmovanji in 
zabavnimi točkami, ki jih sami pripravimo. Naši odmori so namenjeni druženju in sodelovanju vse 
leto. Našo avlo krasi toplovodni akvarij in terarij, ob katerem naši najmlajši pogosto uživajo. 
Učenci in učitelji imamo dobre medsebojne odnose, znamo se pogovarjati in slišati drug 

drugega. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



                                                                                                                                                                                      
 
 
 

 

 

Ekipa OŠ Šmartno pri Slovenj Gradcu: 
 

 


